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¡Muy buenos días! 

Muchas gracias por acompañarnos en esta mañana, en la que formalizamos el trabajo

conjunto de tres instituciones por el desarrollo estadístico sobre la creación de nuevas

empresas en nuestro país. Una iniciativa que es parte de las prioridades del gobierno

de apoyo al emprendimiento y un compromiso con la generación oportuna de métricas

sobre nuestro entorno empresarial a favor de los emprendedores. 

El día de hoy presentaremos y daremos formal inicio al proceso de construcción del

Monitor Global de Emprendimiento Republica Dominicana para los años 2018 al 2021.

Desde  el  MICM  hemos  aunado  esfuerzos  con  la  Oficina  Nacional  de  Estadísticas

(ONE) y Barna Management School para la implementación de este importante monitor
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que lleva poco más de 10 años sin realizarse en RD y que es un importante indicador

del  estado  de  madurez  del  país  al  respecto  de  las  condiciones  existentes  para

emprender. 

El Monitor Global de Emprendimiento (GEM, por sus siglas en inglés) es el observatorio

internacional más prestigioso y desarrollado en torno a la medición y caracterización

del fenómeno emprendedor y se implementa en más de 100 naciones. Proporciona

información de alta calidad para la comprensión del fenómeno emprendedor; por esto

la ONU, el  Foro Económico Mundial,  el  Banco Mundial  y la  OCDE aprovechan los

datos, la metodología probada y la red de expertos locales de GEM para promover

políticas basadas en sus evidencias.

Esta investigación contínua establece un panorama internacional  completo sobre la

investigación del impacto del emprendimiento en el desarrollo social y económico, el

cual  permitirá  establecer  líneas  base  y  tener  indicadores  actualizados  sobre  el

emprendimiento en República Dominicana.

Esta importante investigación la hemos logrado llevar a cabo gracias al apoyo solidario

del Gobierno de la República de China Taiwán, a través de Taiwán-ICDF  y su Proyecto

de Fomento de la Capacidad del  Sistema de Orientación para las MIPYMES de la

República Dominicana. 

Abarcaremos  más  de  2,000  hogares  para  identificar  los  principales  indicadores  y

estado actual de la iniciativa emprendedora en nuestro país, identificar políticas que

puedan aumentar el nivel de la actividad emprendedora y hacer comparaciones con las

demás naciones. 
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Será una tarea de la Red Nacional de Emprendimiento y del gobierno como parte del

ecosistema  emprendedor,  aprovechar  los  resultados  de  este  gran  esfuerzo,  para

evaluar el impacto de nuestro trabajo y plantearnos los retos que sortearemos en lo

adelante.

Aprovecho para agradecer a la ONE y Barna por sumarse a esta importante jornada.

Gracias a todos ustedes, empresarios y emprendedores, así como a los miembros de

la Red, por acompañarnos hoy y por compartir nuestras inquietudes.

¡Sigamos trabajando por los emprendedores, que es trabajar directamente por y para la

gente!

Muchas gracias. 
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